

## **PROCEDURĂ ALEGERI AMBASADORI**

În cadrul Adunării Generale Ordinare a Asociației MUZE, ce va avea loc în data de 20.12.2023 sau, în cazul neîntrunirii cvorumului, în data de 21.12.2023, se vor desfășura alegeri pentru funcția de Ambasador zonal și subzonal, în cadrul fiecărei zone de activitate a Asociației.

Pentru fiecare subzonă se poate alege câte 1 ambasador, iar pentru fiecare dintre cele 7 zone, dintre care 4 prevăzute în statut și 3 constituite conform propunerii Comitetului și deciziei Adunării Generale, se pot alege câte 2 ambasadori.

Comitetul va valida candidaturile care îndeplinesc condițiile prevăzute de Statut și prezentul regulament, confirmând acceptarea acestora individual la datele de contact indicate de membrul Asociației care și-a depus candidatura.

În cadrul Adunării Generale se va desfășura un vot secret, prin mijloace electronice, fiind nominalizați toți candidații validați de Comitet.

### **REGULAMENT DEPUNERE CANDIDATURI AMBASADORI**

Membrul care dorește să depună candidatura pentru funcția de Ambasador zonal sau subzonal, trebuie să depună un dosar fizic la punctul de lucru al Asociației MUZE din Intrarea Gliei nr. 14 sau electronic, prin intermediul e-mailului, la adresa [office@asociatiamuze.ro](mailto:office@asociatiamuze.ro), cu cel puțin 5 zile înainte de data Adunării Generale Ordinare. Un membru își poate depune simultan candidatura și poate fi ales atât în funcția de ambasador subzonal cât și de ambasador zonal.

Conform Statutului, pot fi Ambasadori doar membrii cu competențe deosebite în domeniul subzonei sau zonei pe care o reprezintă și care s-au implicat activ în realizarea obiectivelor Asociației. De asemenea, un membru poate candida doar pentru funcția specifică zonei sau subzonei din care face parte.

Dosarul de depunere a candidaturii pentru funcția de ambasador zonal/subzonal trebuie să conțină următoarele:

1. Cererea pentru depunerea candidaturii;
2. Un CV cu activitatea în industria artistică;



3. O prezentare a contribuțiilor în cadrul Asociației;
4. O scrisoare de intenție care să cuprindă obiectivele propuse spre a fi realizate pe perioada mandatului;
5. O copie după un act de identitate.

**PREȘEDINTE**

**Răzvan-Adrian Ailenei**